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  AVVISO PUBBLICO 
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA COSTITUZIONE DI UN ELENCO DI PROFESSIONISTI PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI PER VISITE GUIDATE E SERVIZIO DI ACCOGLIENZA NEL MUSEO MAN DI NUORO.
SI RENDE NOTO
che il MAN di Nuoro intende attivare un’indagine conoscitiva, finalizzata all’acquisizione di manifestazioni di interesse per la predisposizione di un elenco di professionisti per l’attribuzione di incarichi per l’espletamento di: 1) visite guidate/supporto organizzativo; 2) accoglienza/servizi al visitatore.
SOGGETTI AMMESSI ALLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE E REQUISITI MINIMI RICHIESTI
Per l’ammissione alla selezione per il conferimento dell’incarico ciascun candidato dovrà essere in possesso di laurea in discipline umanistiche e presentare il curriculum vitae.
Il Museo MAN si riserva la facoltà di individuare tra i soggetti che presenteranno la documentazione richiesta, il soggetto cui affidare l’incarico.
Non verranno prese in considerazione le istanze trasmesse da professionisti che abbiano in corso contenziosi di qualsiasi genere con il Museo MAN di Nuoro o nel caso in cui vengano accertati altri motivi di incompatibilità degli stessi.
DOMANDA DI PARTECIPAZIONE 

Le manifestazioni d'interesse redatte come da modello allegato “istanza di partecipazione” (Allegato A), dovranno essere trasmesse a mezzo pec all'indirizzo: museoman@pec.it entro e non oltre il giorno 02 ottobre 2024.
L’istanza deve essere corredata dal Curriculum professionale contenente dettagli sulle attività svolte e le specifiche competenze individuali e dall’informativa privacy (Allegato B);
MODALITA' DI CONFERIMENTO DELL'INCARICO

Gli incarichi si configurano come incarichi professionali senza vincolo di subordinazione e riguardano due tipologie di servizi: 1) visite guidate/supporto organizzativo; 2)  accoglienza/servizi al visitatore, per 10 ore settimanali per ogni incarico in fascia mattutina e/o pomeridiana nelle giornate dal martedì alla domenica.

L'incarico sarà conferito mediante affidamento diretto sulla base del curriculum vitae e della professionalità e le competenze acquisite e della disponibilità ad effettuare le prestazioni nei tempi richiesti.

Il presente avviso è finalizzato esclusivamente ad individuare una rosa di candidati e non dà luogo ad alcuna procedura selettiva, concorsuale, né parimenti si prevede di stilare alcuna graduatoria in merito alle figure professionali. 

Resta inteso che la partecipazione alla presente manifestazione di interesse non costituisce prova di possesso dei requisiti generali e speciali richiesti per l'affidamento del servizio. 

Il possesso dei requisiti dichiarati dovrà essere confermato al momento dell'attivazione delle procedure di affidamento e sarà verificato per il soggetto affidatario.

Il MAN procederà, secondo le proprie specifiche esigenze ad affidare i servizi suddetti senza tuttavia avere alcun obbligo di invitare a partecipare solo o tutti coloro che hanno partecipato alla presente manifestazione di interesse.

Il presente avviso, finalizzato all'acquisizione dei dati dei candidati per l'attribuzione degli incarichi in oggetto, non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo il Museo MAN di Nuoro, che sarà libero di rinnovare, sospendere, modificare o annullare la procedura in essere in relazione alle esigenze istituzionali.

Il MAN si riserva di utilizzare l’elenco dei soggetti iscritti per ulteriori incarichi della medesima tipologia.
COMPENSI

Il compenso è fissato in € 500,00 mensili al lordo delle ritenute fiscali previste per legge e per n.10 ore complessive settimanali per ogni incarico.
PERIODO DI SVOLGIMENTO
Dal mese di ottobre 2024 al mese di dicembre 2025.
PUBBLICITA'
Il presente Avviso è pubblicato sul sito web istituzionale del Museo MAN nella sezione “Bandi e concorsi”. 
Nuoro, 18.09.2024

                                                                         F.to IL DIRIGENTE
                                                                             Giuseppe Zucca
 








